

## **УКАЖИТЕ ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ**

1. При какой форме ожирения отмечается артериальная гипертензия?  
1) конституционально-экзогенной 2) диэнцефальной  
3) адипозо-генитальной дистрофии 4) синдрома Лоренса-Муна-Барде-Бидля
2. Для конституционально-экзогенного ожирения характерно:  
1) симптомы внутричерепной гипертензии  
2) ускорение развития скелета  
3) задержка роста  
4) наследственная предрасположенность
3. Избыток массы тела при ожирении 1 степени составляет:  
1) 50-100% 2) 10-25% 3) 25-50% 4) 5-10%
4. Для какой формы ожирения характерно равномерное распределение подкожного жира?  
1) конституционально-экзогенной  
2) диэнцефальной  
3) синдрома Кушинга  
4) адипозо-генитальной дистрофии
5. При гипоталамическом ожирении стрии на коже:  
1) характерны 2) не характерны
6. У больных сахарном диабете 1 типа ожирение наблюдается при синдроме:  
1) Мориака 2) Нобекура
7. В лечении конституционально-экзогенной формы ожирения 1-2 степени используется:  
1) анорексигенные препараты 3) тиреоидные гормоны  
2) диетотерапия 4) половые гормоны
8. При какой форме ожирения у детей отмечается задержка роста?  
1) конституционально-экзогенном 2) алиментарном  
3) синдроме Кушинга 4) диэнцефальном
9. Для конституционально-экзогенного ожирения характерно:  
1) перераспределение жира, задержка роста, гипертрихоз, артериальная гипертензия  
2) равномерное развитие подкожно-жировой клетчатки, стрии тонкие и розовые  
3) ускорение полового развития  
4) ускорение роста
10. При какой форме ожирения встречается стриарный синдром?  
1) конституционально-экзогенном 2) адипозо-генитальной дистрофии  
3) диэнцефальном 4) синдрома Лоренса-Муна-Барде-Бидля
11. Избыток массы тела при 2 степени ожирения у детей составляет:  
1) 10-15% 2) 15-25% 3) 25-50% 4) 50-100%
12. Избыток массы тела при 3 степени ожирения у детей составляет:  
1) 10-15% 2) 15-25% 3) 25-50% 4) 50-100%